



## NOTĂ DE PREZENTARE

**a proiectului de Ordin pentru modificarea și completarea ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 121/2015 pentru aprobarea Procedurii privind determinarea consumului de energie electrică în caz de înregistrare eronată și în sistem paușal și pentru modificarea art. 80 din Regulamentul de furnizare la clienții finali, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 64/2014**

Proiectul de ordin propus spre consultare publică stabilește prevederi care să asigure alinierea cu cele ale articolului I pct. 41 din *Legea nr. 155/2020 pentru modificarea și completarea Legii energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012 și privind modificarea și completarea altor acte normative.*

În acest sens au fost aduse modificări cu privire la situațiile în care stabilirea consumului se face în sistem paușal, respectiv:

- pentru clienții finali temporari, cu durată de existență mai mică de 6 luni, pentru care nu se justifică sau nu este posibilă montarea unui grup de măsurare;
- pentru locuri de consum cu puteri absorbite sub 100W, pentru care nu se justifică sau nu este posibilă montarea unui grup de măsurare;
- în cazul înregistrării eronate sau al defectării grupurilor de măsurare.

Pentru cea din urmă situație dintre cele enumerate anterior, stabilirea consumului în sistem paușal se realizează atunci când consumul de energie electrică nu poate fi corectat în condițiile prevăzute în procedură.

De asemenea, au fost eliminate toate referirile la Regulamentul de furnizare a energiei electrice la clienții finali, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 64/2014, ordin care a fost abrogat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 235/2019.

Invităm părțile interesate să transmită în scris, în termen de 30 zile de la data publicării, observațiile/proponerile/sugestiile referitoare la proiectul de ordin supus consultării publice prin fax la numărul 021.312.4365 (ANRE), precum și în format electronic editabil la adresa de e-mail [srtee@anre.ro](mailto:srtee@anre.ro).